



පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය
பொலிஸ் ஊடகப் பிரிவு
POLICE MEDIA DIVISION



සුභුරුපාය, බත්තරමුල්ල

තැ.පෙ.අංකය
 த. பெ.இ
 2171635
 Po.Box No

10120

ෆැක්ස්
 தொலைநகல

011-

Fax

දුරකථන
 தொலைபேசி
 Telephone

011-2887973
 (HUNTING)

වෙබ්.ලිපිනය
 இணையதளம்
 Web Site

www.Police.lk

ඊ මේල්
 மின்னஞ்சல்
 E-mail

dir.media@police.gov.lk

මගේ අංකය
 எனது இலக்கம்
 My NO

1271 / 2024

ඔබේ අංකය
 உமது இலக்கம்
 Your No

/ 2024

දිනය
 திக
 Date

04/08/2024
 පැය 0550

මාධ්‍ය නිවේදනය

01. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - මාතලේ කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශය.

2024.08.03 වන දින සවස් කාලයේදී මාතලේ පොලිස් වසමේ බොරලන්දපිටිය මාර්ගයේදී මාතලේ කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 12 මිලිග්‍රෑම් 637 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන මාතලේ පොලිස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 42 ක් වන අඟලවත්ත පාර, මාතලේ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකු වේ.

මාතලේ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

02. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ගම්පහ පොලිස් ස්ථානය.

2024.08.03 වන දින සවස් කාලයේදී ගම්පහ පොලිස් වසමේ විදියවත්ත ප්‍රදේශයේදී ගම්පහ පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 06 මිලිග්‍රෑම් 120 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 40 ක් වන විදියවත්ත, උඩුගම්පල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකු වේ.

ගම්පහ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

03. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - පොලිස් විශේෂ කාර්ය බලකා අනුගලේල කඳවුර.

2024.08.03 වන දින රාත්‍රී කාලයේදී අනුගලේල පොලිස් වසමේ මාකුඹුර ප්‍රදේශයේදී පොලිස් විශේෂ කාර්ය බලකා අනුගලේල කඳවුරේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 06 මිලිග්‍රෑම් 300 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන අනුගලේල පොලිස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 73 ක් වන මාකුඹුර, අනුගලේල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකු වේ.

අනුගලේල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

04. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - පොලිස් විශේෂ කාර්ය බලකා අරලගංවිල කඳවුර.

2024.08.04 වන අද දින අළුයම් කාලයේදී අරලගංවිල පොලිස් වසමේ පිඹුරැත්තුව ප්‍රදේශයේදී පොලිස් විශේෂ කාර්ය බලකා අරලගංවිල කඳවුරේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන අරලගංවිල පොලිස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 29 ක් වන පුබුදුගම, දම්මින්න ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකු වේ.

අරලගංවිල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

05. දියේ ගිලී මියයාමක් - ගම්පහ පොලිස් වසම

2024.08.03 වන දින රාත්‍රී කාලයේ ගම්පහ පොලිස් වසමේ කෙටවල ඇතිකට් එකේ දිය නාමිත් සිටි පුද්ගලයෙකු දියේ ගිලීම හේතුවෙන් බරපතල තත්වයෙන් ගම්පහ රෝහලට ඇතුලත් කිරීමෙන් අනතුරුව මියගොස් ඇති බවට ගම්පහ පොලිසියට ලද පණිවිඩයකට මත විමර්ශනයක් ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 18 ක් වන උඩුගම්පල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මියගිය පුද්ගලයා ඇතුළු තවත් පිරිසක් මෙම ස්ථානයේ දිය නාමිත් සිට ඇති අතර මියගිය පුද්ගලයා ජලපහරකට හසු වී ගසාගෙන ගොස් මෙම මරණය සිදුව ඇති බවට සිදුකළ විමර්ශනයේදී අනාවරණය වී ඇත.

මෘත ශරීරය ගම්පහ රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැම්පත් කර ඇති අතර, ගම්පහ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

06. නාඳුනන පිරිමි මළ සිරුරක් - අනුරාධපුරය පොලිස් වසම.

2024.08.03 වන දින උදෑසන කාලයේ අනුරාධපුරය පොලිස් වසමේ මල්වතුඔය පාලම ආසන්නයේ නාඳුනන මළ සිරුරක් ඇති බවට ලද පණිවිඩයකට අනුව අනුරාධපුරය පොලිසිය විමර්ශනයක් ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරුගේ අන්‍යෝන්‍යව මෙතෙක් තහවුරු වී නොමැත.

මෘත ශරීරය සම්බන්ධයෙන් මහේස්ත්‍රාත් පරීක්ෂණය සිදුකර අනුරාධපුරය රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. අනුරාධපුරය පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

07. මාරක රිය අනතුරක් - චූන්නාකම් පොලීසි වසම.

2024.08.03 වන දින දහවල් කාලයේ චූන්නාකම් පොලීසි වසමේ යාපනය කන්කසන්තුරේ ප්‍රධාන මාර්ගයේ චූන්නාකම් නගරයේදී යාපනය දෙස සිට කන්කසන්තුරය දෙසට ධාවනය කල වෑන් රථයක් ඉදිරියෙන් ගමන් කල යතුරුපැදියක ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් යතුරුපැදිකාරිය හා පසුපැදිකාරිය තුවාල ලබා යාපනය රෝහලට ඇතුලත් කිරීමේදී පසුපැදිකාරිය මියගොස් ඇත.

මරණකාරිය වයස අවුරුදු 51 ක් වූ මානිෂ්පායි ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

මෘත ශරීරය යාපනය රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර වෑන් රථ රියදුරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. චූන්නාකම් පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

08. මාරක රිය අනතුරක් - මාතලේ පොලීසි වසම.

2024.08.03 වන දින සවස් කාලයේ මාතලේ පොලීසි වසමේ මහනුවර යාපනය ප්‍රධාන මාර්ගයේ රජවිදිය ප්‍රදේශයේදී මහනුවර දෙස සිට දඹුල්ල දෙසට ධාවනය කල බස් රථයක් එම දිශාවටම ගමන් කල යතුරුපැදියක ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් යතුරුපැදිකරු හා පසුපැදිකාරිය තුවාල ලබා මාතලේ රෝහලට ඇතුලත් කිරීමේදී පසුපැදිකාරිය මියගොස් ඇත.

මරණකාරිය වයස අවුරුදු 57 ක් වූ මැදිරිගිරිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

මෘත ශරීරය මාතලේ රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර බස් රථ රියදුරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. මාතලේ පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

09. රිය අනතුරක් - මහඔය පොලීසි වසම.

2024.08.03 වන දින රාත්‍රී කාලයේ මහඔය පොලීසි වසමේ මහඔය අරලගංවිල මාර්ගයේ එම්.ඩී.කේ වැවට හැරෙන හන්දිය ආසන්නයේදී මහඔය දෙස සිට අරලගංවිල දෙසට ධාවනය වූ පුද්ගලික බස් රථයක් ප්‍රතිවිරුද්ධ දෙසින් පැමිණි තවත් පුද්ගලික බස් රථයක ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත.

අනතුරින් බස් රථ දෙකෙහි ගමන් ගත් පිරිමි පුද්ගලයින් 02 ක්, කාන්තාවන් 12 ක්, පිරිමි ළමුන් 06 ක් හා ගැහැණු ළමුන් 02 ක් ඇතුලු 22 නෙකු තුවාල ලබා ප්‍රතිකාර සඳහා මහඔය රෝහලට ඇතුලත් කර ඇත.

අනතුර සම්බන්ධයෙන් එක් බස් රථ රියදුරෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇති අතර මහඔය පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

පොලීසි මාධ්‍ය කොට්ඨාසය.